

Инаугурация Владимира Путина, "новый" состав Правительства и заграничные активы Михаила Мишустина, арест Тимура Иванова и коррупция в органах ФНС России.

Кирилл Качур • May 01, 2024



Совсем скоро очередное вступление в должность Президента РФ Владимира Путина, и в соответствии со статьёй 34 ФКЗ от 06.11.2020 № 4 "О Правительстве Российской Федерации" кабинет министров с вице-премьерами и их Председателем должен сложить свои полномочия перед вновь избранным Президентом. Далее по процедуре формируется новое Правительство.

Однако вопрос: будет ли оно новым по своему составу? К примеру, из различных кабинетов АП и в рамках ее коридоров на Старой площади, самого Правительства и бизнес-сообщества ретранслируются сигналы (запущенные действующим

Председателем и его ближайшим окружением), что всё уже давным-давно решено, и новым (старым) премьер-министром будет именно Михаил Мишустин. Тот самый Михаил Мишустин, которого многие по незнанию называют эффективным менеджером и человеком, который якобы спас Россию от разрушительного действия санкций коллективного Запада.

Кем на самом деле является Мишустин, я писал уже не раз. Это настоящий вор (в государственных масштабах) и предатель Родины, который с самого начала и по сегодняшний день был тесно связан с американскими капиталами и их интересами, а их интересы и интересы народа России, как многие прекрасно понимают, кардинально расходятся. Тот самый представитель российского глубинного государства (и эффективный менеджер олигархического строя), которое своими корнями напрямую завязано на хозяев ФРС США и Центральное разведывательное управление.

Всё по классике: дети у Мишустина учились в Швейцарии; недвижимость записана на аффилированных лиц в США, Лондоне и Европе; отдых на Сардинии и пляжах Дубая; путь из сферы IT под протекторатом в том числе Сергея Нарышкина в высшие органы государственной власти через прокладку в виде американской компании UFG, сопровождающийся распилом (недополучением в казну) денег в бытность работы (и до сих пор через своего протеже - бывшего зама по контрольной работе и любителя американских фильмов про ковбоев Даниила Егорова) в налоговых органах и земельного фонда страны (особенно в Московской области) в бытность работы в Роскадастре; крупный бизнес в Европе (компания VG Cargo GmbH во Франкфурте в Германии и другие) и множество окружающих (под легендой игры в хоккей в команде "Спортима" или якобы наличия родственных отношений) различных решальщиков, на которых замкнуты бизнес-процессы в России и за границей, а также "решение различных вопросов" заинтересованных лиц в ФНС, Правительстве и иных ведомствах.

Борьба с санкциями и некое противостояние с американскими элитами - это всё для народа по телевизору. Через образ "внешнего врага" легко управлять людьми, а по факту через призму постоянных договорняков решаются свои вопросы. Поэтому Михаил Мишустин очень даже эффективный менеджер.

Только чей менеджер? Точно не народа. А тех, кто привел его к власти. Патриотизма к России и истинной любви к нашему народу там нет ни капли ни у кого. Теперь к вопросу цифровизации. Многие говорят, что Мишустин оптимизировал работу ФНС, придумал АСК НДС и так далее. И всё это привело к увеличению сбора налогов. Согласен. Только по полной собирают эти налоги с малого и среднего бизнеса (вернее, их остатков), но у знающих "предпринимателей" всегда есть возможность "порешать" свои проблемы и договориться по сумме начислений (и не только) с отделом планирования, контрольно-аналитическим отделом или отделом ВВП той или иной инспекции. Система взяток и ежемесячных "абонементов" пустила свои метастазы по всей структуре налоговых органов: от районных инспекций и субъектовных управлений до межрегиональных инспекций по крупнейшим налогоплательщикам и подразделений центрального аппарата.

Однако в центральном аппарате уже для представителей крупного бизнеса, списка "Forbes" и топ-менеджеров крупнейших российских предприятий всё решается по команде. По команде Мишустина, Егорова, Ткачева из ФСБ и других. Сатин, Шепелева, Чаликов (бывший начальник контрольного управления ЦА), Аракелов (бывший заместитель Мишустина в ФНС), Зубкова, Бобров, Савченко, Суворова и многие другие не дадут соврать. Если кто-то из небожителей и долларовых миллиардеров хочет договориться с ФНС о своих по факту преступных действиях, то ее двери (под соусом консенсуса с налогоплательщиком и вневыездного или досудебного регулирования) всегда открыты, и можно вместо положенной суммы (которая хорошо видна по "разрывам" в новейшей версии системы АСК НДС) договориться, к примеру, за 10% (таких примеров немало) от общей суммы и погасить ее в бюджет. Гасить в бюджет эти 10% можно тоже не сразу. Можно растянуть удовольствие, если есть консенсус. Про "крышевание" ФНС наряду с СЭБ ФСБ крупных обнально-конвертных площадок (и различных схем) я вообще молчу.

В таких деликатных вопросах, конечно же, есть откат или, как его называют, "домашнее задание". Берут это "домашнее задание" либо деньгами, либо имущественными правами (на бизнес, недвижимость), либо разменом тех или иных интересов. Куда смотрит СЭБ ФСБ и его Управление "К", которое курирует в том числе ФНС? Как куда: СЭБ ФСБ, как всегда, в теме и в доле. Всё

там известно через своих АПСников в ФНС и общий рынок "решалова" в стране (сарафанное радио работает хорошо в узких кругах), но коррупция и общие частные интересы берут верх над государственными и вопросами пополнения бюджета. Поэтому все эти модные системы (АСК НДС) в ФНС эффективно работают, но вопрос: в чьих интересах? Людей и страны или отдельных инспекторов, их руководителей и представителей "бизнеса", которые, зная некоторые "двери", всегда смогут "соптимизировать" свои налоги и встать на путь "абонементов", дабы в будущем новых проблем не предвиделось.

Главной «дверью к сердцу» и полномочиям Мишустина (и всей структуре ФНС России) является дверь в столичный офис в здании "Гименей" (около Президент-отеля) на Якиманке самого приближенного решальщика премьер-министра - Александра Удодова. В его офисе вы можете увидеть многих начальников районных ФНС Москвы и МО; представителей руководства субъектов управлений ФНС той же Москвы и МО (Ивана Шульгу, Андрея Савченко и других), а также межрегиональных инспекций по крупнейшим налогоплательщикам; руководящих сотрудников Центрального аппарата ФНС и представителей бизнес-сообщества, которые хотят решить свои проблемы или получить индульгенцию Председателя Правительства в каких-то вопросах.

В эти двери часто заходил Хотин (сидит по заказу Медведчука), Гуцериев и многие другие. Кого-то кидают: сначала берут деньги, обманывают, а потом угрожают, что их посадит генерал Ткачев или Алпатов. Кого-то не обманывают, и услуга выполняется. Сам Удодов является частым гостем на Неглинной (там располагается ФНС) и через КПП-4 в здании Правительства РФ. Вся команда Мишустина (Григоренко, Оверчук, Чернышенко, Стёжка и другие) и сам лично премьер на должном уровне встречают своего решальщика в здании Правительства РФ. Особо теплые отношения (подкрепленные совместными делами) у Удодова с Маратом Хуснуллиным (один из главных лоббистов нынешней убийственной для страны миграционной политики), которого в январе 2020 года Мишустин пригласил в свою команду, забрав у Собянина со столичного стройкомплекса.

Вернувшись в конце марта из Южной Кореи (страна - не член, но стратегический партнер НАТО), Удодов активно занимался

распределением должностей (и "торговал" по факту инсайдерской информацией) в будущем Правительстве, различных ведомствах и госкомпаниях. Мишустин по секрету сказал Удодову, что он останется премьером и, более того, усилит свое влияние посредством назначения своих людей на ответственные должности. К примеру, в ЦБ, ФТС, Минфин, ВЭБ и другие. Та самая олигархизация экономики и государственных институтов, о которой я говорил давно. Мишустин и стоящие за ним американские капиталы хотят иметь полный контроль не только над поступлением денег в казну через ФНС, но также и через ФТС, имея в своих руках инструмент контрабанды и движения товаров.




Госкомпании, Минфин и вопросы эмиссии денег в государстве также "товарищ" Мишустин хочет взять под свой контроль. Здесь Силуанов, Набиуллина и многие другие ему очень мешают, так как они не его люди. Для чего всё это? Во-первых, это усиление влияния в Системе и, как следствие, дополнительные финансовые возможности. Во-вторых, если что-то случится с Президентом (госпереворот, "случайная" смерть), то и.о. Президента по Конституции РФ кто станет? Правильно, Мишустин со своей бюрократически усиленной командой. В этом и есть замысел ряда представителей наших элит, которые манипулируют и зарабатывают на конфликте России и Украины, а также делают всё, чтобы развалить нашу страну и убить коренное население нашего государства. Совершить подконтрольный госпереворот (в рамках корпоративной логики сменить одного генерального директора на другого) и передать власть в руки Горбачеву версии 2.0, но только уже не для развала СССР, а для расчленения России. Таким образом, американские элиты через подконтрольный российский олигархический класс окончательно решат "русский вопрос", который пытались решить до этого веками.

Сам Мишустин имеет армянские и еврейские корни, но считает себя (так оно и есть по маминой линии) чистокровным евреем. Читит иудейские традиции, с особым вниманием относится к их праздникам. Этим и объясняется, почему он "крышует" (или является обычным исполнителем воли олигархата) азербайджанскую диаспору в России. Вернее, диаспору горских евреев (так будет правильнее выразиться).

Во-первых, свои, а во-вторых, деньги не пахнут. Помогает он чем может по просьбе Сергея Нарышкина (тем более во многом обязан

последнему за назначение руководителем ФНС в 2010 году) бизнес-империи Нисанова-Илиева, а также оптимизирует (не всегда успешно) все налоги многогранного Холдинга Агаларова. Мишустин и Араз Агаларов находятся в более чем приятельских отношениях. Является Мишустин партнером по ряду бизнесов и премьер-министра Азербайджана Али Асадова, у которого по договорённости получил в управление компанию SHEER ONE INVESTMENT LLC, и чтобы не попасть (для вида в рамках большего международного договорняка) под санкции своих американских и европейских друзей, оформляет те или иные направления заграничных дел с Удодовым на эту компанию.

Удодов как главный решальщик Мишустина не стыдится (деньги не пахнут) также "оптимизировать" (попросту воровать из казны) налоги в период СВО подавляющего большинства предприятий, входящих в инфраструктуру ОПК страны. Он был на прямой связи с коррупционером и партнёром Шойгу Тимуром Ивановым и на системной основе решал вопросы по линии ФНС. Следователи ГСУ СК России и оперативники УСБ ФСБ могут спрашивать у Иванова про личность Удодова, и сколько последнему было передано денег для консенсуса этих предприятий с налоговыми органами страны в части невключения их в планы проверок и урегулирования различных ВВП. Система "абонементов" активно работала в отношениях Удодова и Иванова.

Последний с радостью ответит на эти вопросы следователей и оперативников. Что касается его ареста (причины, выгодоприобретатели в лице хозяев полномочий Золотова, риски для Шойгу и Абрамовича, отражение на ходе СВО и внешнеполитический аспект, а также почему делом занимается ГСУ СК вместо ГВСУ СК и УСБ ФСБ вместо ДВКР ФСБ), я подробно рассказал посредством голосового сообщения в нашем тг-чате "Народно-освободительный фронт  Марш справедливости  Путь к суверенитету " - у кого будет желание, можете ознакомиться. Если Вы патриот России и болеете за Родину - присоединяйтесь. Уже открыто и активно функционирует более 20 региональных штабов НОФ по всей стране.

P.S. Скоро инаугурация Путина. Скоро будет сформировано Правительство в новом составе. Идет битва кланов за должности, полномочия и финансовые потоки. Дюмину (человек Золотова и стоящих за ним Рублевских олигархов еврейской национальности)

обещают кресло Министра обороны, Миронову (стоят те же, кто и за Дюминым и Куренковым) - кресло Министра внутренних дел, Дмитрию Шалькову - или кресло Директора ФСБ, или главы СК России и так далее. Мишустину же, по его мнению, гарантировано кресло Председателя Правительства с БОЛЬШИМ количеством различных министерских (и не только) портфелей для членов его команды, чем сейчас.

Однако народ России сейчас бьется за суверенитет страны. За право нашего народа на развитие и существование. И в такой период не место различным предателям Родины во власти. В ближайшее время (в течение мая) мной будет подано заявление о привлечении к уголовной ответственности в СК и ФСБ России с указанием детальных фактов преступной деятельности Михаила Мишустина, его решальщика Александра Удодова и иных лиц о совершении этим преступным сообществом на системной основе государственной измены, участия в спонсорстве через аффилированных лиц Киевского режима и ВСУ, разграблении госсобственности, коррупционных преступлений в органах ФНС и ФСБ, рейдерских захватов и устойчивых связей с иностранным влиянием. На "пожизненное" точно хватит.

Также всех обманутых указанным преступным сообществом, в отношении кого были совершены преступные действия или располагающих теми или иными сведениями о преступных деяниях вышеуказанных лиц прошу направлять соответствующие материалы и доказательства на мою почту (Kirill_Kachur@proton.me). Материалы будут изначально проверяться на объективность, а впоследствии опубликованы и дополнительно включены в заявления в СК и ФСБ России. Соответствующая информация будет также представлена в Совет Безопасности Российской Федерации.

Кто-то скажет, что наверняка ход этим заявлениям дан не будет, так как у СК нет полномочий идти против настоящего олигархата, а в руководстве ФСБ находятся практически все друзья (партнёры по различным делам) Удодова, но общественный резонанс и другие инструментарии политического толка иногда делают удивительные вещи. Неприкасаемых нет. Поэтому место таким преступникам только в "Лефортово", а сроков давности за такого рода преступления против российской государственности и народа ни для кого из них не будет. Спрятаться тоже нигде не получится.

Сегодняшние друзья за границей завтра предадут и выдадут (если кто-то еще успеет сбежать). Так устроена жизнь, и только суверенное будущее ждет Россию и наших людей. Это неизбежно! ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!

Report content on this page